

固话资费 改革价格管理形式 由政府定价改为 实行上限管理

11月24日,工业和信息化部、国家发展改革委印发了《关于调整固定本地电话等业务资费管理方式的通知》,改革部分电信资费管理方式,对固定本地电话等业务资费实行上限管理。就改革过程中江苏地区诸多普通老百姓关心的重点问题,江苏省通信管理局、江苏省物价局相关负责人昨天下午就本次电信业务资费调整的相关内容进行了较为详细的解读。

改革内容: 将实行上限管理,但 调整不涉及资费

据悉,这次改革主要涉及固定本地电话、本地网无线接入电话(俗称“无线市话”或“小灵通”)、出租电路等电信业务,涉及到的电信资费包括固定本地电话的基本月租费和本地网营业区内通话费、小灵通的基本月租费和本地网通话费、出租电路长期租用资费。江苏省通信管理局市场处耿力扬处长表示,“这次改革主要调整了上述电信资费的价格管理形式,不涉及具体资费标准的调整”。他指出,一是改革固定本地电话的基本月租费和本地网营业区内通话费、小灵通的基本月租费和本地网通话费的管理方式。改革前,这些电信业务资费均实行政府定价。电信企业推出各种资费优惠“套餐”,也需要经政府主管部门审批。改革后将实行上限管理,具体方式为:电信企业应当至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且水平均不高于现行标准资费的资费方案;同时,电信企业可以根据市场情况和用户需求制定其他资费方案,自主确定资费结构、计费单位和资费标准,供用户选择。二是改革出租电路长期租用资费的管理方式,由政府定价改为实行上限管理。

江苏采用3+1计费模式 “前3分钟0.2元、从第 4分钟开始每分钟0.1元”

据悉,我省现行的固定电话月租费标准和本地区内电话资费是根据原信息产业部、原国家计委、财政部的统一部署,经省政府批准,于2001年3月21日调整执行的。固定电话月租费住宅类南京市21.6元,苏州、无锡、常州三市18元,其他省辖市15元,全省大部分县(市)及农村地区为12元(苏州、无锡、常州三市15元),月租费总体在全国处于中等水平。我省固定电话本地区内通话费采用3+1计费模式,即计费单元为首次3分钟,以后每1分钟计费1次,具体资费标准为住宅类前3分钟0.2元、以后每分钟(即从第4分钟开始)0.1元。

改革鼓励竞争 有利于降低相关业务资费

此次改革能给消费者带来哪些好处?通气会中指出,首先,通过改革,鼓励竞争,有利于电信企业降低相关业务资费。其次,有利于用户根据自身通信需求特点,自主选择最合适的资费方案,从而减少通信消费支出。同时,改革措施要求,电信企业至少向用户提供一款与现行标准资费的资费结构、计费单位相同,且水平不超过现行标准资费的资费方案,供用户自由选择,可以确保用户现有负担水平不增加。

快报记者 徐勇

温总理明天在宁会见欧盟主席巴罗佐

会见厅紧急改挂巨幅云锦

会见厅山水画换成 “云锦牡丹”

明天,温家宝总理会见欧盟主席巴罗佐的活动是本次峰会的重中之重,也将随着众多外国记者的镜头传播至全世界。南京是中欧领导人峰会11年来首次在欧洲及中国北京之外召开的城市,在这次高端会见的现场,怎样才能最大限度地表现江苏文化的魅力、又不至于“喧宾夺主”?

在众多方案中,会见厅的背景墙成为最值得利用的空间。快报记者从有关方面了解到,紫金山庄会见厅内原来悬挂的是一幅山水画,虽然大气恢弘,但在体现江苏乃至南京特色方面稍显不足。而最能体现南京文化与特色的,无疑是刚刚成功申报世界非物质文化遗产的南京云锦。因此,会见厅内的山水画昨晚被临时撤下,工作人员开始悬挂巨幅南京云锦。

巨幅云锦的主题是“富贵牡丹”,由蓝色、大红色、黄色三种鲜艳的牡丹图案组成。在中国的传统文里,牡丹花象征着富贵、喜庆与和谐,这跟本次峰会的意义也十分贴合;在当前中欧关系趋向良性发展的态势下,双方的合作必将促进世界的和谐发展。

云锦研究所连夜赶 制云锦巨制

值得一提的是,这一巨幅云锦不是一整块,而是由六块1.8米×0.8米的云锦组成的。组成一个整幅后,

明天,温家宝总理将在南京会见欧盟主席巴罗佐。昨天晚上,位于南京东郊紫金山庄的会见厅里一派忙碌景象——现场的背景墙上,临时撤下了原来的山水画,改换为巨幅南京云锦。作为首次在江苏举办的国事活动,第十二次中欧领导人峰会期间,“江苏元素”将无处不在。

两边的主色调及图案分别是蓝色、黄色牡丹花,中间是大红色牡丹花。相比之下,大红色因为排在中间,所以凸显了富贵喜庆的主色调,更加具有“中国味”。南京云锦研究所所长张玉英昨晚告诉记者,这六块云锦并不是专门为此次峰会准备的,而是所里近期一直在精心织造的作品,正好在这次紧急任务中派上了用场。所里接到通知也就是在前一天,工作人员们连夜加班进行了后续工作。当天,相关部门的负责人也特地前来察看这批云锦巨制。

众所周知,南京云锦工艺十分精深复杂,所谓“寸锦寸金”,几个成熟的工艺师一天也只能织就几厘米,这六块巨幅云锦的价值可想而知!对本次峰会选用南京云锦来装扮会见厅,张玉英非常自豪与激动。她说,温家宝总理一直非常重视与关心非物质文化遗产的保护工作,此次峰会又正好

是在南京云锦成功申报世界非遗的情况下举行的,藉此将云锦推介给更多的国外友人,具有特别的意义。

政要客房摆放江苏 特色工艺品

除了会见厅,“江苏元素”几乎随处可见。例如,在外宾们下榻的住地,客房、酒店大厅、会议厅等都摆放了体现江苏文化的工艺品,包括陶瓷、刺绣等。

就连温家宝总理与欧方领导结束首脑会晤、前往记者见面会现场的短短十分钟路程,也将被充分利用。在整个通道的沿途,将会系统、集中展示多年来江苏与欧盟友好合作交流的果,十六块展板图文并茂,足以给温总理和欧方领导留下深刻的印象。截至昨晚,展示现场的布置已基本完成。

在峰会期间,欧方领导及来宾还将欣赏到精彩的专场文艺晚会,江苏的昆曲、歌舞、杂技等都将登台作精彩表演。昨天下午,演员们正在进行紧张的彩排。

省有关部门表示,多年来江苏与欧盟的合作与交往十分频繁,熟悉与喜爱江苏文化的欧洲友人也很多。即将举行的第十二次中欧领导人峰会,无论在来宾级别还是人数上,都创下了空前的纪录。初步统计,欧方政要代表团约150人,欧方企业家近250人,外国和港澳台记者逾200人。借此机会充分展示江苏形象、传播江苏文化,具有非同一般的意义。

快报记者 郑春平

流感病例中 甲流增至

98.93%

快报讯(记者 张星)流感病例中,甲流所占比例不断增加。根据江苏省卫生厅昨天的通报,今年第46周(11月16日至22日),流感病例中甲流病例已经增至98.93%。而在第44周流感病例中甲流所占比例为96.43%,第45周的比例为97.21%。

江苏省卫生厅昨天通报:截至2009年11月26日24时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例3924例,已治愈3461例,目前在院治疗72例,居家治疗391例。重症及危重病例40例,已治愈6例,无死亡病例。而根据上周江苏省卫生厅的通报:截至2009年11月19日24时,江苏省累计报告甲型H1N1流感确诊病例3392例,重症及危重病例10例。也

就是说,一周时间内,江苏新增了532名甲流病例。

流感病例中,甲流所占比例也不断增多。2009年第46周(11月16日至22日),全省29家流感监测哨点医院报告的流感样病例占同期门急诊就诊病例总数的比例为9.60%;14家流感监测网络实验室对哨点医院所采集的监测标本进行了流感病毒核酸检测,阳性检出率为58.83%;在全部阳性标本中,甲型H1N1流感病毒核酸阳性标本占98.93%。也就是说,在流感病例中,甲流病例已经占到了绝对优势,达到98.93%。

据介绍,截至2009年11月26日,全省累计接种甲型H1N1流感疫苗128.1万人,无严重不良反应报告。

4周岁以下孩子要补服“糖丸”

快报讯(通讯员 沈卫 记者 张星)各位家长请别忘记,4周岁以下孩子要补服“糖丸”了。江苏省卫生厅近日发出通知,决定今冬明春对全省4周岁以下儿童开展以查漏补服为主的脊灰疫苗强化免疫工作,今年12月5日~6日为第一轮服药时间,2010年1月5日~6日为第二轮服药时间。

据介绍,强化免疫对象为,2006年1月1日至强化免疫服

苗期间出生,并有下列情形之一的儿童:“零”剂次免疫的儿童(不含出生1个月内的新生儿);4月龄以上累计服苗次数少于3次的儿童;2009年1月1日以后由外地迁入本地的流动儿童,不论既往免疫史如何;在常规免疫中漏卡、漏种的本地户籍儿童或流动儿童均为强化免疫对象。其中1周岁以下儿童服用液体脊灰疫苗;1周岁以上儿童服用糖丸脊灰疫苗。

五校自主招生联考报名结束

报考南大的考生翻了一番

快报讯(记者 谢静娟)一辆汽车从收发室开往南京大学招生办公室,满车都是考生们寄来的材料。“吃不消了,每天都有两三千份材料寄到招办来。”南京大学招办主任赵鸣显得十分疲惫,因为寄来的材料实在太多,就连收发室的工作人员都“抗议”了。记者昨天了解到,五校自主招生联考的网报时间已经结束,和往年相比,南大此次自主招生的报名人数达19500多人,几乎是2009年的两倍。

南京大学招办主任赵鸣昨天告诉记者,2009年报考南京大学自主招生的考生人数约1.2万人,但五校联考后的影响非常大,各校的报名人数应该都有所上升。2010年报考南大的人数猛增,达到了19500多人。再加上报考南大强化班、艺术特长生等考生,总人数超越2.5万人。更让他欣喜的是,此次报名的考生几乎覆盖了全国所有的省市,而以往学校自主招生的辐射面根本没有这么广。

不过,报名的考生并非个个都能参加自主招生联考。赵鸣透露,目前学校正在对所有的材料进行梳理,还将组织专家组对接收的报名材料进行分省、分类、逐份审核,综合考察考生的平时成绩、竞赛成绩、特长爱好、专业兴趣和社会工作等各方面情况。此外,材料的真实性和完整性也非常重要,对弄虚作假或材料不全的也不予审核通过。必要时,学校还将追究相关中学和个人责任。2009年一共有3000多名学生参加了测试,预计2010年可能会从近两万考生中筛选出5000人。至于测试的时间安排,赵鸣表示,测试时间基本定在一月,但具体时间还得经过五校商榷后另行公布。

赵鸣特别提醒考生们注意,不必为了联考而改变原来的复习计划。测试主要考察学生的学习水平、能力,以及综合素质。因此,建议考生以梳理各学科知识点为主,进行系统复习。

县市级数字电视整体转换正式启动

江苏明年率先实现“一省一网”

快报讯(记者 郑春平)11月26日,江苏广电网络公司与海安、张家港、泗阳等11个县(市、区)举行“数字化合作协议与框架协议集中签约仪式”,标志着全省县市级数字电视整体转换全面启动。

按照国家广电总局的要求,2010年广电网络要实现“一省一网”,东部和中部地区县级以上城市有线电视要实现数字化。截至目前,江苏广电网络公司现已基本完成全省网络整合及13个省辖市的整转工作,这

不仅使江苏省网保持和扩大了用户规模“全国第一、世界第二”的优势,而且为完成全省数字电视整转,充分发挥网络的规模效益奠定了坚实的基础,为在全国率先实现“一省一网”目标提供了根本保证。县市级数字电视整转的“时间表”为:26日签约的11个县(市、区)开始整转,年底前还将有十个县(市、区)启动整转,2010年春节前进入整转的县过半,明年上半年全省所有县全部进入数字电视整转,全面迈入“数字电视整转时代”。



明天,温总理将在该餐厅宴请欧盟主席巴罗佐 资料图片

明天的国宴将会吃些啥?

温总理请欧盟主席品尝南京芦蒿

明天,温家宝总理将在南京紫金山庄宴请欧盟主席巴罗佐一行。快报昨日报道了本次国宴菜单将会体现南京特色菜肴的消息,那么温总理究竟会请巴罗佐吃些啥呢?

据紫金山庄方面透露,本次国宴的菜单是由金陵连锁酒店集团几十家酒店的行政总厨共同研究、反复斟酌开出的。届时将把江南特色菜肴与西式烹饪手法结合起来,别具一格地使用野生芹菜茸、芦蒿、菊花脑

作辅菜。这些蔬菜尤其是芦蒿,是最能体现南京特色的风味菜肴。

当然,国宴菜单可不是简简单单就能决定的。此前,酒店曾专门派出人员向有关方面详细了解了巴罗佐的口味及饮食喜好。明天的国宴上,虽然菜肴数量不多,但是道道精致。该菜单上报外交部礼宾司一次即获通过,得到了主办方的交口称赞。

去过紫金山庄的人都知道,这里展示的是南京山水

城林的自然美景。明天温家宝总理将会选择在酒店哪里宴请巴罗佐?记者了解到,紫金山庄特意准备了历年来接待过众多国家元首的临湖餐厅作为本次国宴的举办地。该餐厅临湖翘首,透过大幅落地窗,正好可以饱览南京最美的紫金山水。

针对英文流利的服务员相对短缺现象,紫金山庄还从其所属的金陵连锁酒店成员中,调来了英文水平高的员工前来助阵。

快报记者 郑春平